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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONEN 2024. ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONEN 2024. 

Aos três dias de julho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e oito minutos, realizada pela plataforma Teams, e com

gravação realizada pela presidente, foi realizada a segunda sessão extraordinária do Conselho de Ensino sob a presidência da

professora Dayse Haime Pastore, com a presença dos conselheiros e conselheiras:  Alberto Boscarino, Allan F. da Silva, Clóvis

J. da Silva, Diego Carvalho, Gastão Luiz V. G. Junior, Karen Sá de S. Oliveira, João Vitor M. dos Santos, Marcelo de J. R. da

Nóbrega, Marcos Paulo Araújo, Mariana de A. P. Nepomuceno, Mariana V. Renou, Matheus C. Mendes, Mônica de C. B.

Vilardo, Nathália Xavier, TaCane Chuvas,  Úrsula P. P. dos Santos . Além desses conselheiros, houve uma grande quanCdade

de parCcipantes da comunidade entre servidores e discentes, de forma que em momentos pontuais, haviam mais de 50

perfis logados. A presidente então iniciou a sessão mencionando que a pauta se referia à aprovação da máscara de

calendário para reposição de dias leCvos do ano de 2024 e também o calendário para 2025, visto que esse período já seria,

normalmente, o período em que o conselho deveria deliberar sobre tal pauta. Em seguida, a presidente perguntou se algum

conselheiro teria alguma questão para o expediente inicial e alertou aos parCcipantes que não poderia ler as perguntas

enviadas no Chat, uma vez que pelo regulamento, apenas os conselheiros tem direito à fala na reunião. Em seguida, a

presidente passou a palavra ao presidente da Comissão responsável pela elaboração da máscara do calendário, designada

pelo Ato Conen Nº05/2024, de 26 de junho de 2024. Em seguida, o presidente da comissão, conselheiro Matheus C. Mendes,

externou seus agradecimentos aos parCcipantes da comissão, considerando o curto prazo para a elaboração das propostas e

mencionou que o encaminhamento da comissão foi pela apresentação de duas propostas, que atendiam igualmente aos

mínimos de dias leCvos, às solicitações do movimento paredista e aos elementos necessários para encaminhamento ao

CEPE. Em seguida, foram apresentadas as propostas pelas Conselheiras Mariana Renou e Mônica Vilardo. A conselheira

Mariana Renou apresentou a proposta 1 e a Conselheira Mônica Vilardo apresentou a proposta 2 de forma breve,

ressaltando as pequenas diferenças entre cada proposta. A presidente também mencionou que solicitou ao DERAC para

acrescentar as datas de matrículas, rematrículas e trancamentos, e que o setor realizou tal trabalho na véspera, para ambas

as propostas, a fim de dar celeridade ao encaminhamento da proposta ao CEPE. A conselheira Viviane de Andrade

mencionou que não conseguiu idenCficar as 9 (nove) semanas sendo repostas, contudo, a presidente mencionou que há

variação entre semanas e dias leCvos, além disso, tanto a conselheira Mônica quanto a conselheira Mariana reforçaram que

a reposição é em relação aos dias de greve, pois a greve foi deflagrada no meio de uma semana e teve feriado no período,

sendo assim, o cômputo se refere aos dias leCvos em que efeCvamente houve greve. A conselheira Karen pediu voz para

mencionar que os discentes foram consultados sobre quais seriam medidas que miCgariam os efeitos da greve e perguntou

se tais medidas seriam discutidas. A presidente mencionou que pela urgência do calendário, optou-se por estender o período

de trancamento de disciplinas até o dia 31 de agosto, e retomar outras discussões posteriormente. Após algumas

manifestações e esclarecimentos de dúvidas sobre as propostas, a presidente encaminhou que fosse realizada a votação por

opção, sendo possíveis os votos como proposta 1, proposta2 ou abstenção. Em seguida, a presidente solicitou o auxílio para

realização de votação nominal, por ordem da portaria de designação. Sendo assim, foram favoráveis à proposta P1, os

seguintes conselheiros e conselheiras: Mariana Renou, Nathália Xavier, João Victor, Karen Sá, Úrsula e Mariana

Nepomuceno; ao passo que foram favoráveis à proposta P2, os seguintes conselheiros e conselheiras: Mônica Vilardo,

Marcos Paulo, Diego, Marcelo, Matheus, Alberto, Gastão, Allan, Clóvis, e a presidente. Sendo assim, a proposta P2 foi

aprovada por maioria de votos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Juliana Teixeira Jesus, lavrei a presente ata às

quatorze horas e cinquenta e sete minutos, a qual assino juntamente com a presidente.
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